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Concursul de Matematică“Cezar Ivănescu”
Ediţia a XIX-a, Târgovişte, 5 mai 2018
Barem orientativ - clasa a VI-a
Subiectul 1. Să se împartă un dreptunghi cu laturile 25 și 36 în două părți, astfel încât 
                          din ele să se poată construi un pătrat.
Aria dreptunghiului este 900...................................................................................................1p
Aria pătratului este 900 deci latura sa trebuie să fie 30...................................................1p
Se împarte dreptunghiul mare în 30 de dreptunghiuri cu dimensiunile 5 și 6  ........................1p
[image: ][image: ]
Se decupează după linia ABCDEFGHIJ, se deplasează în jos 5și spre dreapta 6 și se lipesc ca în figură...........................................................................................................................6p
oficiu...........1p
Subiectul 2.  Suma unui număr impar de numere întregi consecutive este 2018. Aflați-le pe  
                        cel mai mare și cel mai mic dintre ele.
Fie  cele numere întregi consecutive.........................................2p
..................................................................................1p
.......................................................................................................1p
..............................................................................................................1p 
Singura posibilitate este  și .................................................................1p
.........................................................................................................................................1p
 cel mai mic...................................................................................................................1p
506 cel mai mare ............................................................................................................1p
oficiu.........1p
Subiectul 3.  Se consideră triunghiul isoscel  în care . Pe laturile  și  
                           se consideră punctele  respectiv  astfel ca . Să se afle 
                           măsura unghiului 
........................................................................................1p
........................................................................................1p
În triunghiul  ............................................................................2 p
În triunghiul  ............................................................................2 p
Deci triunghiul  isoscel...........................................................................................................1p
.....................................................................................................1p
...................................................................................................................................1p             
                                                                                                                            oficiu..................1p	
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